

---

## **В Кемеровской области проводится проверка по факту смерти подростка, который упал с высоты**

30 октября 2016 года около 15 часов местного времени с крыши 7 этажного дома в городе Междуреченске упал 12-летний подросток. От полученных при падении с высоты травм ребенок умер на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, что подросток в компании 2 девочек залез на крышу недостроенного дома, чтобы сделать фотографии. Они сбросили часть нависшего снега, а затем мальчик направился в сторону лестничного пролета, на пути к которому провалился в строительное отверстие, которое было занесено снегом. Девочки, заметив, что подросток исчез с крыши, поняли, что он упал вниз, сообщили сторожу, рядом стоящего здания, который вызвал «скорую помощь». Однако спасти ребенка не удалось, он скончался до прибытия медицинских работников. В настоящее время следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит точную причину смерти потерпевшего.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, кому принадлежит здание. По предварительной информации мальчик из благополучной семьи. В рамках проверки будут установлены все причины и условия, способствовавшие трагедии. Запрошен характеризующий материал на семьи подростков. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**Следственное управление Следственного комитета России по Кемеровской области в период зимних каникул призывает родителей провести с детьми профилактические беседы на тему безопасного отдыха. Большую часть времени дети будут предоставлены сами себе и от нас взрослых зависит их жизнь и здоровье в этот период. Проговорите с ребенком опасные ситуации, в которые он может попасть. Берегите детей, их жизнь и здоровье бесценны!**

01 Ноября 2016

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1077279>